

图片导读



西班牙健康博览会上的明珠(第二版)



大连法轮功学员史红波
被迫害致死(第四版)



赫尔辛基寒风中征签 真相入人心(第七版)



天文医学的启示
(第八版)

波兰健康博览 民众抢购《转法轮》

【明慧周报讯】二月二十五至二十七日，波兰最具影响力的“全国自然医学及健康博览会”在南部城市卡托维兹西里西亚文化中心隆重开幕。波兰法轮功学员继三年连续参展后，今年第四度参展，向人们介绍以“真、善、忍”为原则的修炼功法——法轮大法，受到热烈欢迎。

多名法轮功学员在现场演示祥和优美的功法后，听众们迫不及待地要求学炼法轮功。主办方为此在大厦五楼专门开辟一学炼功法之处，因地方不是太大，学炼者需分批进入。一批又一批的波兰人特地来到五楼学炼法轮功。三天到底有多少人前来学习，学员们没有统计，只记得从早到晚没有间断过，人们带着心灵渴望而来，带着心满意足而归。

本届健康博览会的参展者超过二百多家，其中有很多是来自于欧洲其他国家。五层楼的博览会大厦内有四层布满了展台，展出的产品围绕健康主题，琳琅满目，从天然草药到保健品，从蜂蜜、茶叶到各种富含营养和维生素的化妆品，从色彩艳丽的天然矿石到中国藏医藏



图：波兰学员在大会上向近四百名听众介绍了法轮大法

药，此外还展出各种磁疗设备、能量治疗仪等。据主办方估计，三天吸引了超过上万名参观者光临。

在众多的健康产品和健康文化中，法轮大法独树一帜，引起了众多参观者的极大兴趣。介绍法轮大法的展位位于展厅三楼一人流量最大之处。展台上挂着教功图及创始人李洪志先生当年在中国的传法照片和法轮大法弘传世界的挂图，展台上放着介绍法轮功的波兰文传单、揭露中共活摘法轮功学员器

官的调查报告——《血腥的活摘器官》、《九评共产党》和呼吁制止中共迫害的征签簿。在醒目之处还有波兰文《转法轮》(法轮功主要著作)。

介绍法轮大法的展台吸引了大量波兰人前来咨询，观看。他们纷纷取阅传单，在征签簿上签名支持法轮功，要求求学的人也越来越多。波兰文《转法轮》被现场民众抢购一空，连学员自己的《转法轮》也被渴望了解法轮功的有缘人



图：三天的博览会期间，一批批的人们不间断地来学炼法轮功

请走。波兰学员在遗憾未能准备足够的《转法轮》书的同时，也深感世人的觉醒和对生命真谛的渴望。

在博览会开幕的第一天，主办方在大厦的主厅安排了一场四十五分钟的法轮大法介绍会，波兰学员在大会上向近四百名听众介绍了法轮大法在中国弘传的历史，介绍了在中国曾有一亿人因学炼法轮功而改善了身体健康，更有很多人因此获得新生的事实，及今天的中国共产党对法轮功学员的残酷迫害。随

着介绍，大厅正面投影屏幕上同时再现中国当年壮观的炼功场面及中共酷刑致死因修炼身心受益并坚持不放弃的法轮功学员的照片。鲜明的对比，令在场的波兰人心灵震撼，无不动容。

法轮大法受到波兰人的热烈欢迎和好评，相信会有更多善良民众从此找到一条真正让自己恢复身心健康的正确之路。

多伦多庆祝国际妇女节 法轮功学员获奖 十日整死二人 佳木斯监狱迫害仍在继续

加拿大多伦多市士嘉堡西南选区的联邦国会议员西姆森(Michelle Simson)三月五日举办国际妇女节庆祝活动，并向二十五名妇女义工颁发褒奖。法轮功学员王文因长期义务为儿童提供中国传统文化教育而获奖。

多伦多明慧学校负责人王文老师已经做了七年义工。她说，她自己也是在家带孩子，象其他父母一样，希望孩子学到更多的中国传统文化。王老师说，法轮功教导“真、善、忍”。真诚、善良及忍耐，都是人良好的品性，这些用来教育孩子会有很好的效果，对他们的学习及生活都会有帮助。

王老师十年前开始修炼法轮功。她表示，修炼法轮功使她发现，处处为别人着想这个角度，能使孩子学会感恩，为别人着想。她说：“我对自己的孩子教育，从生活中的点点滴滴，让他学会为别人着想，与别人分享。”

在明慧学校，王老师也教学生处处为别人着想。她说：“这样的教育下，孩子不管在什么场合，都会表现出很乖巧。所以我们每次带孩子出去活动的时候，都会有人赞这些孩子乖、懂事及



图：多伦多明慧学校王文老师获加拿大国会议员西姆森(Michelle Simson)颁发义工奖

有礼貌。还问他们学些什么课程。”

多伦多明慧学校已经连续五年开暑期班，招收从三岁到十三岁的儿童。从第一年的二十多名学生，到去年的近七十名学生。暑期班从《三字经》、《弟子规》等启蒙教材开始教，还有毛笔字、绘画、雕塑、手工制作及中国舞蹈等课程。王老师说，参加过四至五个暑期班的小孩，读故事书能认出百分之六十左右的

字。王文老师提到，有个小男孩曾喜欢哭，在明慧学校学会了如何积极地处理个人遇到的矛盾后，就不哭了。他有了一个妹妹，有时得到爷爷奶奶的特别宠爱，会无理取闹地哭。这时哥哥就对她说：哭没有用，你要忍耐，不能耍赖。小孙子讲出的话，连爷爷奶奶都受启发，不再过份宠爱孙女，而是教她如何处理矛盾。

(明慧网通讯员黑龙江报道)佳木斯监狱为了逼迫法轮功学员放弃对“真善忍”的信仰，于二零一一年二月成立了“严管队”，二月二十一日开始暴力转化迫害法轮功学员。仅六天时间，于二月二十六日把年仅47岁的法轮功学员秦月明迫害致死，在三月五日即第十二天，又把年仅48岁的法轮功学员于云刚迫害致死。其他法轮功学员被迫害详情不明。

佳木斯监狱为了加重对法轮功学员的迫害，召开大会，主管监狱长扬言对法轮功学员所谓的转化率要达到百分之八十五，成立严管队。从二月二十一日开始，绑架法轮功学员进严管队。每位法轮功学员都有多名犯人包夹迫害，每天逼迫写四书，停止一切在监狱应该有的权利，如亲属接见、给家人打电话、买生活用品等。

秦月明被迫害致死

二月二十六日下午六点多，法轮功学员秦月明的妻子接到佳木斯监狱打来的电话，声称秦月明突发心脏病已经去世。二十七日下午，秦月明家人赶到佳木斯监狱时看到秦月明的尸体遍体鳞伤，翻身时嘴角和鼻子还在流血，手掌是黑紫色的，很明显是



图：秦月明生前的照片

被迫害致死。家中留下妻子和两个未成家的女儿艰难度日。

秦月明是伊春金山屯区人，一九九九年十月被非法劳教三年，在伊春劳教所遭受了各种酷刑折磨。二零零二年四月，政保科康凯和齐友一帮公安闯进秦月明家，把秦月明绑架，刑警队、政保科、巡警队、看守所部份恶警在公安局局长崔玉忠、副局长董德林、张庆第、中共专职迫害法轮功的非法机构“六一零办公室”头目孟宪华的指挥下，对秦月明辱骂、殴打、坐老虎凳、上绳无数次等酷刑折磨，致腿骨、肋骨骨折，不能行走，随后对他非法判刑十年，关押到佳木斯莲江口监狱。(转第六页)